

令和7年4月25日付け佐賀県公報第14735号中訂正

図録等の売払代金の収納事務の委託（佐賀県告示第87号）中

ページ	行	誤	正
1	2	地方自治法施行令（昭和22年政令第16号）第158条第1項	地方自治法（昭和22年法律第67号）第243条の2第1項